U.S.T.H.B. 2012-2013 Semestre 1 Math 3 : Séries
Faculté de Mathématiques & 28me Tjc, ST-GP, Section F

Epreuve de TD (interrogation 2) - 15 décembre 2012. Durée : 30 minutes

Exercice 1 (8 points) :

a) Calculer le rayon de convergence R de Z (n+ 1)2 2" et étudier sa convergence en v = R et v = —R.
n=0

b) On pose f (x Zn+1 " et g (x Zx x €] R].

Montrer que f (x )_—xQQ"( )+ 3z¢ (x )+9( ).
1
1—a

c) En déduire la somme Z (n+ 1)*z". Indication. Noter que Zx” =

n=1 n=0
Exercice 2 (7 points) :

a) Donner le développement en séries entiéres de f (x) = (z + 1) e” et donner son domaine de convergence.
[e.9]

b) En déduire la somme Zn




